



КАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

23.01.2020

м. Каховка

№

12-р

Про утворення комісії з визначення непридатності, списання необоротних активів, нематеріальних активів, малоцінних і швидкозношуваних предметів, інвентарю та інших запасів, актів введення в експлуатацію основних засобів та інших необоротних активів

Для визначення непридатності необоротних активів і встановлення неможливості або неефективності проведення їх відновлювального ремонту, а також для оформлення необхідної документації на списання цих активів, керуючись Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, Методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку основних засобів суб’єктів державного сектору, затверджених згідно наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015р. №11, згідно наказу Міністерства фінансів України від 13.09.2016 року №818 “Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання”.

1. Створити постійно діючу комісію з визначення непридатності, списання необоротних активів, нематеріальних активів, малоцінних і швидкозношуваних предметів, інвентарю та інших запасів, а також регулювати порядок заповнення актів введення в експлуатацію основних засобів та інших необоротних активів у складі:

Голова комісії:

Перемежко А.В.- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Члени комісії:

Волошина О.Л. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер

Артеменко Л.П. - головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

Рашевський Г.Л. - начальник загального відділу

Остапенко В.І. - головний спеціаліст загального відділу

Чиркіна Л.Ю. – начальник юридичного відділу

Заєць В.М. – водій виконкому

2. Розпорядження міського голови від 29.10.2019 року № 222-р «Про утворення комісії з визначення непридатності, списання необоротних активів, малоцінних і швидкозношуваних предметів, інвентарю та інших засобів» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Міський голова

А.А. Дяченко

